
 
 

УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 
05.12.2023 м. Ужгород                № 804 

 

Про затвердження складу комісії з виплати 

щомісячних стипендій Ужгородської міської ради 

кращим спортсменам міста та виплати  

грошової винагороди Ужгородської міської ради  

кращим спортсменам і тренерам м. Ужгорода 

 

Керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішеннями виконкому 23.11.2022 № 568 «Про 

затвердження Порядку виплати щомісячних стипендій Ужгородської міської 

ради кращим спортсменам м. Ужгорода» та 23.11.2022 № 569 «Про 

затвердження Порядку виплати грошової винагороди Ужгородської міської 

ради кращим спортсменам і тренерам м. Ужгорода», відповідно до Програми 

розвитку фізичної культури та спорту в м. Ужгород на 2022-2024 роки: 

 

1. Затвердити склад комісії з виплати щомісячних стипендій Ужгородської 

міської ради кращим спортсменам міста та виплати грошової винагороди 

Ужгородської міської ради кращим спортсменам і тренерам м. Ужгорода згідно 

з додатком. 

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови 

28.11.2022 року № 639  

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови Є. Плавайка. 

 

 
 

 В.о. міського голови,  

заступник міського голови              Вадим БОРЕЦЬ 

 

 

                                                                             

                                                                              

 

 

 



      Додаток  

                                                                             до розпорядження міського голови 

                                                                             05.12.2023  № 804 

 

 

СКЛАД 

 

 комісії з виплати щомісячних стипендій Ужгородської міської ради кращим 

спортсменам міста та виплати грошової винагороди Ужгородської міської ради 

кращим спортсменам і тренерам м. Ужгорода 

 

Плавайко Євген Васильович - заступник міського голови, голова комісії 

 

Чернобук Алла Леонідівна - начальник управління у справах культури, 

молоді та спорту, заступник голови комісії 

 

Милян Петро Михайлович - начальник відділу молоді та спорту 

управління у справах культури, молоді та 

спорту, секретар комісії  

 

                                              Члени комісії: 

 

Білонка Володимир Іванович - депутат  міської ради (за згодою) 

 

Воловар Роман Іванович - заступник начальника відділу молоді та 

спорту управління у справах культури, 

молоді та спорту  

 

Кажмір Ольга Юріївна - начальник відділу бухгалтерського обліку 

та звітності управління у справах культури, 

молоді та спорту 

Лукач Аманда Василівна  - головний спеціаліст відділу молоді та 

спорту управління у справах культури, 

молоді та спорту  

Плеханов Анатолій Михайлович - методист-інструктор обласного відділення 

(філії) комітету фізичної культури та спорту 

МОН України (за згодою) 

 

 

Керуючий справами виконкому                                         Василь ПИНЗЕНИК 


